



送愛暖童心 — 不枉此行

送暖昭陽2組

今次是我首次參與苗圃送暖行動。透過公司支持的形式，並由苗圃安排到雲南山區的學校，為山區學生派發免費棉衣，給學生送上暖意及關懷。

首先，非常感謝我司修身堂集團iPRO+ Medical Skin Care，安排我們於工作日並全力支持我和同事們一起參與是次活動，透過我們作代表，去表達出對內地偏遠山區學童的關愛及支持。同時，非常感恩及欣賞同事們能在繁忙的工作中抽空作義工，在派衣期間十分盡心盡力，放下職級的包袱，願意為達到送愛送暖的目的，毫不計較的付出。

通往山區的路途上即使崎嶇、險峻、寒冷、時間長，更有同事感到身體不適，但完全沒有減少我們送暖的愛，反而更感受到偏遠地區居民及孩子的需要。好不容易我們終於到達首間學校，這是我初次與山區學童接觸，看見他們衣著單薄，露出的面部、手腳和衣物也沾上泥塵，讓我感受到他們在這裏的生活很不容易.....我們這城市人又怎能明白呢。經過義工組長、校長及老師的悉心安排後，我們瞬間為手腳也冷得發抖的孩子們穿上一件又一件的棉衣。看到他們滿足又單純並帶有感恩的神情，也想到他們在將近的嚴寒日子裏能得到溫暖，令我十分感動。相信在這寒冷的冬天，被溫暖的不單是這校的學生，我相信全校同工及學生家長也能感受到這份溫暖。深願這些受惠的學生日後能受愛施愛，成為別人的幫助及祝福。

總結，這次送暖之旅實在不枉此行，除了學生受惠外，我能親身以行動來表達關愛，真是十分滿足，發現愛其實可以好簡單，多一份關心已經可以成就他人。

